

**MARTONVÁSÁRI JÁRÁSI
HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG**

2462 Martonvásár, Budai út 1.

Szám: FE-05/IKT/225-30/2018.

**Előterjesztés
a Martonvásári Járási Helyi Védelmi Bizottság
2018. október 17-i ülésének
1. napirendi pontjához**

**BESZÁMOLÓ
A HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG 2018. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
A 2018. ÉVI FELADATTERVBEN MEGHATÁROZOTT FELADATOK
TELJESÜLÉSÉRŐL**

Előterjesztő:

**Dr. Koltai Gábor
HVB elnök**

Tisztelt Védelmi Bizottság!

A 2018. évben történt jelentősebb tevékenységek, események az alábbiakban foglalhatóak össze:

2018. január 22-én statisztikai adatszolgáltatást készítettünk a Megyei Védelmi Bizottság részére a HVB 2017. évben végzett munkájáról, az ülésekről, a HVB által hozott határozatokról, valamint a napirendi pontokról. (2017-ben a HVB 2 rendes ülést és egy rendkívüli ülést tartott, 2 db határozat született.) Ezzel egy időben adtuk meg beszerzési igényeinket a Megyei Védelmi Bizottság részére a védelmi igazgatási feladatok ellátásához.

2018. február 20-án a Megyei Védelmi Bizottság Fejér megye HVB titkárainak védelmi igazgatási tárgykörben felkészítést tartott, meghatározva a tavaszi rendes ülés tárgyalandó napirendi pontjait is.

2018. március 20-án került sor a Fejér Megyei Védelmi Bizottság munkacsoportjainak, valamint a Helyi Védelmi Bizottság ár- és belvíz elleni védekezésre történő felkészülés törzsvezetési gyakorlatára, a döntés előkészítési és döntéshozatali feladatok gyakorlása, az információ továbbítás és kommunikáció hatékony végrehajtása érdekében. Ennek során egy feltételezett árvízi helyzetre reagálva kellett intézkedési tervet összeállítani.

2018. március 21-én tartotta a Megyei Védelmi Bizottság idei évi első ülését Gárdonyban, a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Fejér Megyei Szakasz mérnökség Velence-tavi tófelügyelőségén.

2018. április 5-én a HVB elnöke jóváhagyta a Magyar Református Egyház Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió Drogtérapiás Otthonának egészségügyi válsághelyzeti tervét.

2018. április 18-án került megtartásra a Helyi Védelmi Bizottság rendes ülése, amelyen a HVB elnöke tájékoztatást adott az előző ülés óta végzett feladatokról, elfogadásra került a HVB 2017. évi feladat- és pénzügyi terve. Az ülésen tájékoztatás történt az ár- és belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos feladatokról, valamint a szabadtéri tüzek megelőzése érdekében szükséges intézkedésekről.

2018. május 15-én történt meg a HVB titkárok második negyedéves felkészítése, amelynek tárgya a megújult Marathon Terra és Marathon Terra Online Jelentő Modul használatának bemutatása, a HVB tavaszi ülések tapasztalatainak megbeszélése, és a Helyi Védelmi Bizottságok aktuális helyi szintű feladatai, valamint az elkövetkező időszak várható feladatainak meghatározása volt.

2018. május 31-én került sor a Fejér Megyei Védelmi Bizottság és a munkacsoportok tagjainak, a Helyi Védelmi Bizottságok tagjainak értesítési gyakorlatára.

2018. szeptember 13-án tartotta meg a Megyei Védelmi Bizottság a HVB titkárok harmadik negyedévi felkészítését az aktuális feladatokról.

A HVB tagok elérhetőségének frissítése, aktualizálása az év során több alkalommal is megtörtént, melyet a HVB tagjainak személyében történt változás.

A Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a Rendőrséggel is folyamatos a tapasztalatsere, kiváló a kapcsolat. A járás települési polgármesterei bizalommal fordulnak a járási hivatalhoz a védelmi igazgatás területéhez tartozó ügyekben.

A 2018. október 17-i őszi rendes ülés napirendi pontjai között szerepel a HVB elnökének beszámolója a HVB 2018. évi tevékenységéről és a 2018. évi Feladattervben meghatározott feladatok teljesüléséről, a honvédelmi feladatokkal kapcsolatos tájékoztató, továbbá tájékoztató a téli rendkívüli időjárás helyzetre való felkészülés aktuális feladatairól.

2018. évben további feladataink az alábbiakban foglalhatóak össze:

További feladataink 2018. évben a téli rendkívüli időjárás helyzetre történő felkészülés, továbbá fontos és folyamatos feladat a HVB határozatok végrehajtásának nyomon követése, a HVB reagáló képességének fenntartása és továbbfejlesztése, mely feladatokat a 2018. évi Feladatterv tartalmazza részletesen.

Összegzésképpen megállapítható, hogy a HVB a határozatok végrehajtására kiemelt figyelmet fordít, minden fontos felkészítésen, eseményen, gyakorlaton képviseltette magát, a jogszabályokban meghatározott és a Feladattervben rögzített feladatait teljes körűen, magas színvonalon látja el. A HVB 2018. évi Feladattervében meghatározott feladatok maradéktalanul teljesültek. A HVB hatékony és jogszerű működése biztosított.

Martonvásár, 2018. október 10.

Dr. Koltai Gábor
Helyi Védelmi Bizottság elnöke